
В Омске проводится доследственная проверка по факту травмирования ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая в результате которого получил травмы годовалый ребенок.

По предварительным данным, утром 14 октября 2016 года в одной из квартир трехэтажного многоквартирного дома в Октябрьском административном округе г. Омска с потолка на годовалого ребенка упал кусок штукатурки, в результате чего младенец получил телесные повреждения и был госпитализирован в медицинское учреждение. В настоящее время опасности для его жизни нет.

Следователями устанавливаются обстоятельства произошедшего, в том степень износа жилого фонда и лица, ответственные за его поддержание в должном состоянии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Октября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1073304>